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به* زير، جدول مندرجات در امضا و مشخصات درج عدم گرامي، است.داوطلب آزمون جلسة در شما حضور عدم منزلة

46-Pu242
ميواپاشي94 است؟انجام چقدر دختر هستة جرمي عدد دهد.

1(2382(243(2464(248

يكس-47 بلندياز راست ثابت،م سيمميIجريان است.،گذرد. صفحه بيرون طرف به آن جريان و كاغذ صفحة بر عمود

شكل كدام در مغناطيسي ميدان نماي،خطوط است؟شدرست شده داده

1(2(3(4(

است؟SIيكاي-48 معادل گزينه كدام با مغناطيسي ميدان

1(
N

A s.
2(

kg

A s.
3(

N

Cs.
4(

kg

C s.
مورد-49 است؟نادرستكدام

وسيله)1 اندازهبارومتر، براي ساده است.اي جو فشار گيري

جهت)2 به مايع از معين عمق يك در ميفشار وارد آن به فشار كه سطحي دارد.گيري بستگي شود،

وسيله)3 از اندازهيكي براي ساده فشارسنجهاي محصور، شارة يك فشار ميUگيري ناميده مانومتر كه است شود.شكل

لوله)4 براي توريچلي، آزمايش لولهدر طول و مقطع سطح اگر غيرمويين، جيوههاي ستون ارتفاع باشد، متفاوت ها

نمي كند.تغيير

در-50 حركتجسمي صورتSIمعادلة xبه t t2 12 2   تا صفر زماني بازة در متحرك كه مسافتي ثانيه1است.

مي است؟طي متر چند كند،

1(22(363(424(52

محور-51 روي ثابتxمتحركي شتاب mبا
s2

مي3 ازترمز پس و مسافتكند 2طي درميمتر آخر3ايستد. ثانيه

جابه،حركتش متر ميچند شود؟جا

1(92(/13 53(184(27

يكسان كامل، آگاهي با .............................. داوطلبي شمارة با شمارةاينجانب.............................. با را خود صندلي شمارة بودن

پاسخ بالاي جلسه، به ورود كارت بالاي در مندرج دفترچةداوطلبي روي بر شده درج كنترل كد و نوع سؤالات، دفترچة و نامه

ميس تأييد نمايم.ؤالات

امضا:
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راستحركتمي-52 رويخط متحركيكه زمان شتابـ لحظةنمودار در اگر است. زير مطابقشكل tكند، s سرعت

mمتحرك
s

V i(2 )


در متحرك كه مسافتي مي2باشد، طي دوم است؟ثانيه متر چند كند،

1(4 

2(2

3(
1

3

  

4(
2

3

  

محور-53 روي كه متحركي زمان ـ سرعت مطابقشكلحركتميxنمودار لحظةزيركند، متحركدر اگر tاست. s 

مكان xاز m i(1 )


لحظه چه در كند، ثانيهعبور برحسب متحركهايي xمكان m i(136 )


است؟

1(115و

18و12)2

3(/13 16/و5 5

4(/1 519/و 5

مي-54 نشان را توپي زير، مايلشكل صورت به زمين افقي سطح از كه اندازةروودهد اگر است. شده پرتاب بالا به

توپ «راشتاب با اوج نقطة اندازةaاوجدر و «شتاب» با را اوج نقطة به رسيدن از قبل كمي وaتوپ دهيم نشان «»g«

كدام باشد، گرانشي شتاب است؟مورداندازة درست

1(gاوجa a
2(g a اوجa

3(a g اوجa

aاوج)4 g a 

جرمجعبه-55 به زمانkg5اي با متغير افقي نيروي جعبه، اين به است. ساكن افقي يكسطح روي Fبر t1  وارد

بهمي سطح، و جعبه بين جنبشي و ايستايي اصطكاك ضريب اگر دربارة4/و6/ترتيب،كنيم. مورد كدام باشد،

جعبه،جابه زمانيdجايي بازة در ،t s تاt s/4 درصحيح مقادير (همة وSIاست؟ هستند
N

g
kg

1 (

1(d/ /4 8  2(d/ /2 4  

3(d/ /1 2  4(d /1 

ماهواره-56 زمينkg2ايجرم سطح از آن فاصلة km26و زمين و ماهواره بين گرانشي نيروي چنداست.

است؟ N(نيوتون m
kg

G
2

2

11 .
/6 67 1   ،eM kg24

/5 98 1  ،eR km64  (

1(9452(9853(1 254(1 45

m
s

a
2

( )

2

 t s( )

3

2
4

12


6

21 t s( )

18

m
s

V( )

جهتحركت
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مي-57 نشان را طنابي در عرضي موج يك نقش زير، ذرةشكل اگر هرMدهد. در
1

8
مسافت كند،راcm4ثانيه طي

است؟ ثانيه بر متر چند موج انتشار تندي

1(/2 4

2(4

3(/4 8

4(8

مي-58 انجام ساده هماهنگ حركت كه نوسانگري زمان ـ مكان شكلنمودار مطابق تنديزيردهد، حداكثر است.

است؟ ثانيه بر متر چند )نوسانگر 3) 

1(/2

2(/3

3(/4

4(/6

چگاليدر-59 با سيمي
g

cm3/7 مقطع8 سطح mm2و
/5كرده ايجاد عرضي موج سيميك كشش نيروي اگر ايم.

N156ميباشد طي ثانيه يك مدت در موج اين كه مسافتي است؟كند،. متر چند

1(4 2(23(4 4(2

شكل-60 تخت(زيرمطابق آينه به نوري پرتو مي1، تخت() آينه از نهايت در و مي2تابد بازتاب آينه) دو بين زاوية شود.

است؟ درجه چند

1(14

2(13 

3(12

4(1 

شفاف(-61 محيط از نوري پرتو زير، شكل شفاف(1مطابق محيط وارد شفاف(2) محيط وارد سپس و مي3) طول) شود.

) محيط در نور (،)3موج محيط در نور موج طول برابر است؟1چند (sin /( 53 8) 

1(
3

4

2(
2

3

3(
4

3

4(
3

2

 x cm( )
15

M

y cm( )

2

V

4

2

t s( )

x cm( )


/5

8 
(1)

(2)

n1

n2

n3

53 

37 

2 
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موج-62 كدامرشتهطول 12،سومينخططيفياتمهيدروژندر است؟نانومترR nm 1
/[ 1( ) ]  

)nپاشن)1 3) 2(براكتn( 4) 3(بالمرn( 2) 4(يمانلn( 1) 
پرتوزا-63 يكايزوتوپ عمر است8نيمه گذشت،روز هسته16پساز از درصد چند زيستروز محيط در اوليه مادر هاي

مي ماند؟باقي

1(752(5 3(254(/12 5

زير،-64 شكل نقطه4در باردار رأسذرة در باراي بر وارد خالص الكتريكي نيروي اگر دارند. قرار مربعي باq3هاي برابر

نسبت باشد، صفر
q

q
2

1

است؟ چقدر

1(
2

4

2(2 2

3(2 2

4(
2

4


الكتريكي-65 qبارهاي C81 /3 1   وq C72 /1 6 1   فاصلة اندازةسانتي5در دارند. قرار يكديگر از ميدانمتري

نقطه بارcm3ايبهفاصلةالكتريكيخالصدر بارcm4وq1از چندq2از Nاست؟نيوتونبركولن، m
C

k
2

2

9 .( 9 1 )  

1(55 3 1 2(53 1 1 3(52 5 1 4(52 2 1 
تختي-66 خازن صفحات پتانسيل V/6اختلاف صفحات بين فاصلة اگر mm/2است. بين الكتريكي ميدان باشد،

چند خازن اين مترصفحات بر است؟ولت

1(3
/12 1  2(3

/3 1  3(3
/12 1 4(3

/3 1 

زير،-67 شكل مدار است؟Iدر آمپر چند

1(/5 5

2(/4 5

3(5

4(4

جرم-68 به باريكي mسيم g314قطر مادهmm1و چگالياز با اي
g

cm3/1 ويژة مقاومت m8و
/3 14 1 . 

است؟ اهُم چند سيم قطعه اين الكتريكي مقاومت داريم. اختيار در

1(/82(/1 63(/2 44(/3 2

q
1

q
2

q
3

q
4

4

I

6
V18 

8

12
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زير-69 شامل،شكل مي3مداري نشان را آرماني باتري يك و آمپرسنج يكسان، كاملاً كليدلامپ كه هنگامي Sدهد.

جريان آمپرسنج است، ميI1باز نشان ميرا بسته كليد وقتي آمپرسنجدهد. در جريان نسبتI2شود است.
I

I
2

1

است؟ كدام

1(/15

2(/2 5

3(1

4(2

نمي-70 تغييري باتري خروجي توان كليد، بستن با زير، مدار مقاومتدر است؟Rكند. اهُم چند

1(45

2(6 

3(9 

4(18 

مربعحيك-71 رساناي ضلعلقة به الكتريكيcm2شكل مقاومت قرار1/و يكنواخت مغناطيسي ميدان يك در

مطابق مغناطيسي ميدان است. حلقه صفحة بر عمود مغناطيسي ميدان خطوط ميدارد. تغيير زمان با زير كند.نمودار

القايي حلقهمتوسطجريان زمانيدردر tبازة s2تاt s1 ميلي است؟چند آمپر

صفر1 (

2(/ 4 

3(/ 6 

4(/ 8 

برابر-72 توپُر مخروط يك قاعده آنcm1شعاع ارتفاع مخروطcm2و اين جرم اگر kg/5است. چگالي4 باشد،

در است؟SIمخروط )چقدر 3) 

1(27  2(81 3(/2 74(/81

A

S

R

4 
K

6 

4 

V8 

r /5 

18 

2 1

B T( )

t s( )
4 8

/32

/16
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شكل-73 جرمزيرمطابق به جسمي ،m kg2مي سطح پايين به شيبدار سطح بالاي نيرويلغزداز بزرگي اگر .

مسير اين در اصطكاك
1

4
جابه اين در وزن نيروي كار باشد، جسم وزن است؟بزرگي ژول چند جايي

N
g

kg
( 1 ) 

1(15 

2(2

3(15 2

4(2 2 

راست-74 خط روي ثابت،اتومبيلي شتاب با سكون حال mاز
s2

درمي3 حركت ثانيهبه در آن جنبشي انرژي تغيير آيد.

است؟،دوم اول ثانيه در آن جنبشي انرژي تغيير برابر چند

1(12(23(34(4

توپُر-75 كرة دو ميkJ2وkJ5ترتيببه،BوAآلومينيميبه كرةگرما دماي افزايش اگر دوAدهيم. برابر،

كرة كرةBافزايشدماي شعاع كرةBباشد، شعاع برابر است؟Aچند

1(2 22(23(44(2

45

m1

m
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